

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-и

№ 12 (71)

31 января 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрай

Цена отдельного номера 5 коп.

ЗАЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТАХАНОВЦЕВ ЛЕСОЗАГОТОВОВОК

1000 кубм.--будет выполнено

РЕЧЬ Т. ЛАМОВА А.М. (ЛЕСОРУБ „ТЫСЯЧНИК“
КОЛЕНГСКОГО ЛЕСОПУНКТА)

Наша бригада работает на участке „Великуша“ Коленгского лесопункта. В лес мы вышли работать 7 октября. Задание на бригаду было 3880 кубм., на сегодняшний день выполнено—по рубке на 68 проц., по возке — 32 пр. Это выполнение нас не удовлетворяет, мы должны были бы выполнить больше, но вот уже второй месяц болеет бригадир и правление колхоза не высыпает полностью рабочую силу в лес, вместо 19 человек работает только 14. На рубке работает всего 2 человека—я и Могутов Александр Яковлевич.

Жилищные условия созданы хорошие. Имеются матрасы, наволочки, одеяла. Есть комната отдыха, в которой мы сейчас находимся. В комнату отдыха поместили нас первых, где мы чувствуем себя прекрасно.

Выходя из комнаты отдыха

ха, мы обязуемся поднять производительность еще выше. Сейчас мы вырубаем до 8 кубм. на человека.

На нашем участке организовано 5 поточных бригад, которые работают поточным методом с 24 января.

Мне перейти на поточный метод нет возможности, так как мало людей, но я крепко настаиваю и прошу правление колхоза дополнить нашу бригаду рабочей силой, чтобы дать возможность нам перейти на поточный метод работы. Я уверен, что при поточном методе производительность труда в нашей бригаде была бы значительно выше.

Лучковую пилу я освоил хорошо и могу работать на любом процессе работы. Всячее обязательство—вырубить 1000 кубм. мною будет выполнено. На 26 января у меня вырублено 655 кубм.

Стахановская декада в лесу

Вступили в ряды „тысячников“

Бригада стахановцев сплава Бобровской запади т. Макаровского программу лесозаготовок на 26 января выполнила по рубке 82 проц., по возке 47 проц. к плановому заданию на бригаду.

Для скорейшего выполнения плана лесозаготовок бригада включилась в число „ты-

сячников“, в количестве 5 рубщиков.

За 29 января производительность по бригаде была 12,27 кубм. на человека. Сам т. Макаровский раскряжал лучковой пилой 49 кубм.

Зав. Коленгским л. п.

Некрасов.

Верховажье. Коленгский лесопункт.

Великуша. Макаровскому

Рады успехам работы вашей бригады, надеемся, что свой опыт передадите в отстающие; умножите ряды стахановцев, выводите Верховажский район в передовые не только по лесозаготовкам, но и в подготовке к сплаву.

ЛЕНИНГРАД. ПРЕЗИДИУМ ПЛЕНУМА ЦК СОЮЗА
ЛЕСА И СПЛАВА.

Вызов принимаем

Недавно в газете „Сталинский путь“ было напечатано выступление лесорубов участка „Корменъга“—Самылова, Степанова, Шарыгина, Ширяевского и Хромцова, которые сообщали о своих достижениях на лесном фронте и каким путем они добились. Они просили нас обменяться опытом работы. Производительность труда у нас на участке Ивановская тогда была самая высшая 8,2 кубм. — в бригаде Желтоногова.

Проработав на общем собрании вызов лесорубов участка „Корменъга“, мы решили увеличить производительность труда во всех бригадах. В результате на сегодняшний день имеем: стахановцы Желтоногов и Цуварев вырубают сейчас до 11 кубм. на человека. Бригады: Макаровского—7,6 кубм., Стениловского—6,8 кубм. Отставшая бригада Лисицына, вырубавшая ранее от 2 до 3 кубм., сейчас производительность подняли до 5,6 кубм. на чел. Мы поставили в задачу, чтобы все бригады добились выработки до 10 кубм.

Плохо дело обстоит у нас с возкой, не все еще возчики осознали сущность стахановской декады и дают позорные показатели по возке. Возчик Коньков, из бригады Быкова, за 5 километров делает только два оборота, не лучше работают возчики—Сальников и Борисов.

К районному слету стахановцев лесозаготовок, мы эти недостатки устраним, закрепим достигнутые результаты в целом по лесоучастку и будем еще выше поднимать производительность труда.

Желтоногов, Цуварев Г.,
Стениловский, Друговский,
Цуварев С., Макаровский и
Боровиков.

Участок Ивановская
Терменгского лесопункта.

НОВЫЙ СОСТАВ ЧЛЕНОВ ПЛЕNUMА И БЮРО РК ВЛКСМ

Вторая районная конференция комсомола избрала новый состав пленума РК ВЛКСМ в количестве 19 человек. Выбраны следующие товарищи:

Недзвецкий—секретарь РК ВЛКСМ, Седунов—секретарь РК ВКП(б), Зажигин—зав. отд. политучебы, Макеев—зав. отд. пионеров, Лазарев—инструктор ЛХС, Герасимовский—бригадир лесозаготовок, Кириловская—зав. лесопунктом, Кононов—лесоруб, Назарова—секретарь редакции, Суховский—пред. Осташевского с.с.—Василевская—воспитательница детдома, Варлыгин—пред. Н.-Кулойского с.с., Кононов—секретарь комитета Л. П. имени Кирова, Меньшиков—директор НСШ, Томилова—лесорубка, Гестов—землеустроитель, Соболев—зав. учетом РК ВЛКСМ, Дурова и Лютиков—курсааты—трактористы.

Первый организационный пленум избрал бюро РК ВЛКСМ из 5 чел. Выбраны следующие товарищи: Недзвецкий, Седунов, Зажигин, Макеев и Назарова.

ПОДГОТОВКА К Х СЕЗДУ ВЛКСМ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПИОНЕРОВ

Мы, пионеры Морозовской НСШ, обсудив письмо харьковских пионеров „За 7 миллионов подарков“—взяли на себя обязательство к 10 Всеобщему съезду комсомола приготовить следующие подарки:

Зажигин Веля и Капустин Коля сделают педальный автомобиль, Галиков Вася сделает летающую модель самолета, Старцева Нина, совместно с учениками 7 класса напишет пьесу из школьной жизни, Усов Веня напишет рассказ и стихотворение, Ступин Лева и Хахлин Сережа берут шефство над жеребенком.

Вызываем на соревнование всех пионеров района. Ступин, Усов, Старцева, Галиков, Зажигин.

уполн. крайлита № 94. Типография Ворхона.

ПОДГОТОВКА К СТАХАНОВСКОЙ ПЯТИДНЕВКЕ УВЕЛИЧИМ УДОЙ, СОХРАНИМ МОЛОДНЯК

Обсудив постановление СНК и ЦК ВКП(б), об организационно-хозяйственном укреплении колхозов и подъеме сельского хозяйства нечерноземной полосы. Мы работники животноводства из колхоза им. Молотова, Олюшинского с.с. включаемся в стахановскую пятидневку в сельском хозяйстве с 1 по 5 февраля и берем на себя следующие обязательства: На вызов дядек „трехтысячных“ обязуемся повысить удой в среднем на голову по 10 ц.

Кандидат в стахановские ударницы Пинаевская Р., открепленными за нее коровами, обязуется повысить удой до 13 центнеров в год, Шумилова Н.—12 ц., Пинаевская Е.—11. Весь стойловый период скот будем кормить по нормам, не допустим расхищения кормов.

Телятницы по выращиванию молодняка обязуются повысить суточный прирост

вместо нормы 400 грамм, до 500-600 грамм, не допустим ни одного случая падежа телят.

Конюха обязуются добиться хорошей упитанности лошадей. Сделать конюшви тепличами, светлыми, чистить лошадей не меньше одного раза в сутки, поить и ласково обращаться с ними. Будем бережно относиться к жеребым маткам, делать прогулки молодняка и жеребых кобыл не меньше 2 часов в день.

Мы работники животноводства закрепляемся за этой работе на 3 года с той целью, чтобы поднять продуктивность скота и хорошую упитанность. Для поднятия урожайности ваконим и обеспечим всю посевную площадь навозом. Навоз будем сваливать в большие кучи.

Пинаевская Е. Шумилова, Соболева, Пинаевская Р., Каприянова и др. (Всего 14 подписей).

ВКЛЮЧИЛИСЬ В СТАХАНОВСКОЮ ПЯТИДНЕВКУ
Обсудив решение 2 сессии ЦИК о стахановской пятидневке в сельском хозяйстве общее собрание колхозников колхоза „Новый мир“ Раменского с.совета взяли на себя обязательство: в стахановскую пятидневку до 6 февраля завершить обмолот, очистить сада весь навоз, собрать зо-

лу по домам и овинам, закупить засыпку семян. 6 плугов в колхозе отремонтировано, остальные 12 плугов отремонтировать к 6 февраля.

Для высвобождения женщин на работу, колхозники решили в стахановскую пятидневку организовать пятышку. Тулубенский детский садок.

ПЛОХО ПРОХОДИТ ПРОВЕРКА СЕМЯН
В борьбе за стахановские 7-8 миллиардов пудов хлеба, качество семенного материала имеет решающее значение. Проверка семенного материала по колхозам проходит плохо. Проведен анализ семян и полностью отосланы образцы лишь по двум колхозам, „Восток“—Липецкого с.с. и „Кустарь“—Климушинского сельсовета. Шесть колхозов

имеет анализ семян по пшенице „Гарнет“.

Остальные же колхозы до сих пор образцов для анализа не отослали. Такое отставание к проверке семенных материалов со стороны отдельных председателей колхозов можно объяснять лишь нежеланием повышать урожай.

А. Лазарев.

ПЛАН ВЫПОЛНИЛИ В ДВЕ ДЕКАДЫ
Колхозы: „Знамя труда“, „Новый мир“, Раменского с.с., январский план молокополучания выполнили в две декады, заключили договора на контракционное молоко, колхоз „Знамя труда“ на 15 центнеров.

„Новый мир“—25 центнеров. Не сланы ни одного грамма колхозы: им. Кирова, „Слияние“, 7 съезд Союзов. Подосекова.

Ответственный Капустин.